

【お詫びと訂正】

『改訂版 世界チーズ大図鑑』に下記の印刷不具合がございました。

◆ P144 スペインとポルトガル 地図

一部の文字がかすれている、消えている

深くお詫び申し上げますとともに、次のページに修正後の差し替え

PDF をご案内いたします。

ビスケー湾

ラ・ベラル

アストゥリアス

セブレイロ★

アフェガル・ビトゥ★
アウマド・デ・プリア
カブラレス★
カシン★
ガモネド★
タラムンディ

カンタブリア
カンタブリア★
リエバナ★
ピコン・ベヘス・
トレスピソ★

バシエゴ・デ・ラス・
ガルミリヤス

バスク

ガリシア

アルスア・ウジョア★
サン・シモン・ダ・コスタ★
テディージャ★

ナバラ

イディアサバル★
ロンカル★

ラリオハ

カメラーノ★

カステリャーノ
イベリコ
パタ・デ・ムロ
サモラーノ★

カスティーリャ・レオン

ベアト・デ・タバラ

カンヤレハル

ビアナ・デ・
カステロ

ヴィア・
レアル

ブラガ

カブラトランスモンターノ★

ブラガンサ

ポルト

カブラトランスモンターノ★

サモラーノ★

アラゴン

トロンチョン

アペイロ

ビゼウ

セラ・ダ・エストレラ★

ダアルダ

モンテ・エネプロ

スペイン

ポルトガル

マドリド

コインブラ

カステロ・
ブランコ

カステロ・ブランコ★

ロス・モンテス・デ・トレド

レイリア

サンタレン

ホルタレグレ

ニーザ★

カスティーリャ・ラ・マンチャ

イベリコ
マンチェゴ★

エストレマドゥラ

イボーレス★
トルタス・
エストレメニャ

エヴォラ

エヴォラ★

カブラ・ルフィーノ

セツバル

アゼイタン★

ベジャ

セルバ★

ムルシア・アル・ヴィノ★

ムルシア

アゾレス
諸島

バ33

アンダルシア

ファロ

カディス湾

大西洋

コスタ・デル・ソル

地中海

マデイラ
諸島

カナリア
諸島

コスタ・デ・ラルツ

ジブラルタル海峡



◆ P57 コンテ AOP

【誤】評価 熟成が完了すると、チーズ一つひとつの味、テクスチャー、外観を 20 点満点で採点する。15 点以上のものは「コンテ・エクストラ」として認められ、緑のラベルが貼られる。12～14 点のものには茶色のラベルが貼られるが、12 点以下はコンテ AOC とは認められない。

【正】評価 熟成が完了すると、チーズ一つひとつの味、テクスチャー、外観を 20 点満点で採点する。14 点以上のものは緑のラベルが貼られる。12 点以上～14 点未満のものには茶色のラベルが貼られるが、12 点未満はコンテ AOP とは認められない。

編注／現在は、「コンテ・エクストラ」という呼称はされていません。

◆同ページ

【誤】「エクストラ」と書かれた緑のラベルは、熟成士によって 20 点満点中 15 点以上と評価された証。

【正】 緑のラベルは、熟成士によって 20 点満点中 14 点以上と評価された証。

謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店